

兴奋剂风波又起

北京奥运会三名中国举重冠军被曝复检结果阳性

北京时间8月24日下午，国际举重联合会在其官方网站上发布重磅消息：在国际奥委会对2008年北京奥运会运动员检验样本的重新测试中，15名举重运动员药检结果呈阳性。这份名单中包括3名中国女子选手，分别是刘春红（女子69公斤级）、曹磊（女子75公斤级）和陈燮霞（女子48公斤级），她们在当届赛事中都获得了金牌。



中国举重协会发声明：十分震惊

调查结果显示，曹磊和陈燮霞都被检查出服用了GHRP-2（促生长激素释放肽），这种药物能够促进生长激素释放，从而加速能量代谢等，2015年才被列入禁药名单；而刘春红除了被查出服用了GHRP-2之外，还对西布曲明呈阳性反应。西布曲明是一种减肥药，能够有效减轻体重，但是由于其与心脑血管病的发生率有着明显的关系，2010年10月30日，中国药监局叫停了它在中国大陆的销售。

刘春红是2004年雅典奥运会和2008年北京奥运会女子69公斤级举重的两连冠得

主。在北京奥运会上，她286公斤的总成绩打破了当时的的世界纪录，并领先第二名的成绩30公斤之多。而陈燮霞则是北京奥运会中国代表团首金获得者。

中国举重协会昨天对此发表声明，全文如下：

“我协会从国际举重联合会获悉，在国际奥委会对2008年北京奥运会样本复检中查出3名中国女子举重运动员曹磊、陈燮霞、刘春红兴奋剂阳性。

“我们对此消息感到十分震惊。中国举重协会始终按照《世界反兴奋剂条例》和国际举重联合会的有关反兴奋剂规

定，严格执行‘严令禁止、严格检查、严肃处理’的反兴奋剂工作方针，对兴奋剂‘零容忍’。中国举重协会组织开展形式多样的反兴奋剂宣传教育，建立了严格的反兴奋剂责任制度，配合中国反兴奋剂中心开展大量的、严格的兴奋剂检查，严厉打击兴奋剂违规行为。

“我协会对此次复检阳性结果高度重视，我们将按照国际举重联合会和国际奥委会相关规定要求，积极配合调查。如经查证确实存在违规行为，我协会将对相关责任人决不姑息，依法从严从重给予处罚。”

兴奋剂抽检样本需保存8年

除了中国选手之外，还有来自俄罗斯、白俄罗斯、哈萨克斯坦、乌克兰、阿塞拜疆的总共12名举重运动员在复查中被检阳性。这12名选手中，有8人在北京奥运会上获得了奖牌。

根据相关规定，国际举重联合会将对这15名选手进行强制性临时禁赛处罚，直至得

出最终的结果。按照国际奥委会的建议，国际举重联合会还会对事件进行进一步调查，而在结果出炉前，他们对该事件不会有进一步的评论和细节表述。

根据规定，运动员在奥运期间的尿样和血样需要被保存8年。此前，国际奥委会已经对2008年北京奥运会和2012

年伦敦奥运会的1400多例样品进行复检，发现98例阳性。

里约奥运会期间，国际奥委会宣布，一种基因兴奋剂检测方法已经诞生，尽管里约奥运会尚未使用这种方法检查违规物质，但新方法会在今后的奥运会兴奋剂检查样品复检中显示威力。

综合新华社、中国之声等报道

体彩开奖公告

大乐透第16099期：03 04 12 14 27 01 05
6+1第16099期：0 6 8 9 0 5 3 20选5第16230期：01 02 03 11 16
排列5第16230期：5 6 6 5 1
(以公证开奖结果为准)

友情提醒

使用本栏目征婚信息请注意查验对方相关个人资料。因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关内容，敬请应征者注意自我保护。

随缘婚介

甬籍女58岁，未育，性格温柔，有女人味，办厂多年有一定经济实力。虽然经济无忧，但是一个人的生活感觉很孤独，身边缺少一个可以让她依靠的肩膀。现想找一位感情专一、有爱心、性格好的男士为伴，经济、年龄、地区不限，约本人面谈，双方满意可尽快完婚。
电话：15658285671

情之恋婚介

离异女48岁，未育，宁波人，身高1.61米，气质高雅，有女人味，经营服装品牌总代理，年收入丰厚，有车，有房。因未育导致夫妻感情破裂而离婚，现诚寻一位事业型、性格好、外表清爽的男士，年龄不限，有缘来电：15168147993

友缘婚介

丧偶女54岁，端庄，善良，大方，未育无子女，医院退休，劳保高，独居大套住房。虽经济无忧但内心却很孤独，渴望能与一位性格好、重感情、身体健康的有责任心的男士共同组建温馨家园。其它不限，无房可落户，双方满意尽快生活在一起。
热线15726831320

友缘婚介

丧偶女70岁，未育无子女，朴实大方，善良本分，教育系统退休，劳保高，市区有住房，老房拆迁已分新房。三年前先夫因病去世让她感到悲痛无助，希望找一位身体健康、性格好的老伴共度晚年。地区、经济不限，无房可落户，有子女佳，双方满意可去女方家走访，来者随带证件。
热线13116652608

第二十四届中日韩青少年运动会昨起在甬举行 开幕式展示三国体育文化精髓

本报讯（记者 庞锦燕）

“正月嗑瓜子，二月放鹞子，三月上坟坐轿子，四月种田下秧子，五月白糖搵粽子，六月朝天扇扇子，七月西瓜吃心子，八月月饼嵌馅子……”昨晚，由国家体育总局主办，浙江省体育局、宁波市人民政府承办的第24届中日韩青少年运动会，在宁波文化广场大剧院开幕。来自日本和韩国的青少年选手沉浸在这首宁波童谣的旋律中，脸上露出惊喜的微笑。

简短的开幕仪式后，“宁波故事”文体表演正式拉开帷幕。精彩的表演展示了宁波“东亚文化之都”独特的魅力，共分金色图腾、印象江南、活力东亚三个篇章。《远古的呼唤》《稻谷女神》渲染了宁波悠久的历史文化，《水墨天一》《蝶恋》《雨巷童趣》勾勒出江南城市的风情，精彩的武术、柔道、跆拳道表演凸显了三国体育文化的精髓。在大型歌舞《拥抱未来》中，开幕式圆满结束。尽管语言并不相通，但面

对这场呈现三国体育文化精髓的开幕式演出，日韩选手用掌声对所有演职人员示意感谢。

据了解，中日韩青少年运动会自1993年在日本福岛举办第1届以来，每年8月轮流在三国举行，参赛的运动员都是18岁以下（含18岁）的青少年学生，是一项旨在增进中日韩三国体育后备人才交流的国际性体育交流盛会。本届中日韩青少年运动会为时7天，共设举重、田径、手球、足球、篮球、排球、乒乓球、羽毛球、网球、软式网球、橄榄球等11个项目。作为本届运动会的承办城市，宁波也单独组队参加比赛。

运动会期间，组委会将组织中日韩三国健儿赴天一阁和宁波博物馆感受宁波的风土人情，并安排了特色文创产品展示和非遗产品展卖等系列活动，宣传宁波灿烂的历史文化，丰富运动员的赛余生活。

国家体育总局青少司司长刘扶民： 让青少年养成运动的生活习惯

□记者 庞锦燕

1993年设立的中日韩青少年运动会已成为集体育竞赛、文化交流和形象展示等多功能于一体的重要平台。作为第二十四届中日韩青少年运动会中国代表团团长，国家体育总局青少司司长刘扶民昨天出现在开幕式上，就中日韩三国体育后备人才培养及青少年体育发展相关问题，接受了本报记者的采访。

王楠、林丹等名将都曾参加这项赛事

“很多著名运动员小时候都参加过中日韩青少年运动

会，比如王楠、马琳、林丹、王励勤等。”刘扶民说，中日韩的很多孩子都是通过这个平台，第一次接触国际赛事，增加了比赛经验，磨炼了意志，从此走上更高水平的平台。因此，中日韩青少年运动会对三国青少年的后备人才培养起到

了重要作用，未来的奥运选手可能就出自这里。

“举办中日韩青少年运动会，展开三国间的青少年体育交流，为推动三国体育、文化的发展繁荣发挥了积极、重要的作用。”刘扶民说，就这次参赛的运动员实力而言，中日韩三国旗鼓相当又各有所长。

中国青少年体育活动普及率还不够

在近几年的考察中，刘扶民发现日韩青少年体育普及率和青少年体质状况均在中国青少年之上。“以日本为例，他们的学校体育、学生社团非常发达。每个学校都有自己的品牌体育项目，不论是参与的学生人数、锻炼氛围，还是普及率都非常高，这点值得中国学习。”他说，目前中国的青少年社会体育组织远远少于发达国家，举例来说：中国共有7000多个青少年社会体育组织，而在美国，光是一个体操项目便有5000多个青少年社会体育组织。

“提高青少年参加体育活动的普及率是当务之急。参加体育项目可以让青少年走出教室，让运动成为良好的生活习惯。”刘扶民指出，中国青少年目前存在“高身材、低体质”的状况——近20年来，尽管中国青少年学生的身高、体重、胸围等形态发育指标持续增长，但肺活量、速度、力量等体能素质却持续下降。因此，抓青少年体育，无论是群众体育普及、竞技体育提高，还是对体育产业发展都有重大意义。